
ENQUETE DO PROJETO- “AÇÃO EM CIDADANIA: TODO O PODER EMANA DO POVO” 

 (REALIZADA ATRAVÉS DE PERGUNTAS DIRETAS FEITAS PESSOALMENTE AOS CIDADÃOS E TAMBÉM 

ATRAVÉS DE PERGUNTAS FEITAS PELO GOOGLE FOMULÁRIO) 

Esta Pesquisa visa propiciar resultados concretos com base nas respostas dos cidadãos que participaram desta 

enquete, o qual, a partir destes dados, será descrito um artigo onde abordará o resultado final. 

Esta Pesquisa é válida somente aos munícipes de Ourinhos/SP. 

89 PESSOAS PARTICIPARAM DA ENQUETE, VARIANDO COM IDADES ENTRE 17 E 88 ANOS, SENDO QUE A MÉDIA 

ENTRE AS IDADES DE TODOS OS PARTICIPANTES É DE 47 ANOS. 

AS PROFISSÕES DOS PARTICIPANTES VARIAM, SENDO ELAS: 

Assistente de pessoal 
Atendente 
Autônomo 
Auxiliar administrativo 
Auxiliar de cozinha 
Auxiliar de enfermagem 
Auxiliar de limpeza 
Auxiliar de serviços gerais 
Auxiliar Escolar Estadual 
Bancária Aposentada 
Cabeleireira 
Comerciante 
Comerciário (a) 
Coordenadora Executiva 
Costureira 
Dona de casa 
Empresário 
Encarregada de Embalagem 
Enfermeira 
Estagiário 
Estudante 
Faxineira 

Funcionário Público Municipal 
Gari 
Inspetora de Alunos 
Jornalista 
Lavrador 
Metalúrgico 
Motorista 
Músico 
Operador de máquinas 
Operador de produção 
Pecuarista 
Pensionista 
Professora 
Promotora de vendas 
Relações públicas 
Secretária 
Servidor Municipal 
Técnica de Enfermagem 
Técnico de informática 
Vendedor (a) 
Vendedora 
Vigilante 

 

SOBRE A PERGUNTA “O que você acha que deveria ser melhorado na cidade de Ourinhos?” AS REIVINDICAÇÕES 
SÃO AS SEGUINTES: 

A poda muitas vezes indiscriminada de árvores e 
a falta de reposição de onde foram cortadas. 

Água / Saúde / Limpeza no Lago da Unimed 

Asfalto 

Asfalto 

Asfalto / Limpeza / Saúde 

Asfalto / Saúde (Atendimento) 

Asfalto / Saúde / Educação 

Asfalto e saúde 

Causa animal 

Educação 

Educação / Saúde 

Educação e saúde 

Emprego 

Limpeza e sinalização de ruas 

Limpeza e trabalho 

Mais indústrias 

Moradia 

Não precisa melhorar nada está boa 

Praças / Medicamentos / Manutenção em 
Escolas 

Ruas 

Saúde 

Saúde (Falta de Remédios) 

Saúde (Qualidade no Atendimento) 

Saúde / Asfalto 

Saúde / Asfalto / Limpeza 

Saúde / Atendimento Público 



Emprego / Saúde 

Empregos / Mais Empresas 

Empregos e ruas 

Empregos indústrias 

Empresas / Saúde 

Estacionamento 

Geração de Emprego 

Iluminação / Asfalto / Ciclovia 

Iluminação / Asfalto / Saúde (Falta de Remédio) 

Iluminação / Asfalto / Saúde (Remédio) 

Iluminação e segurança pública 

Iluminação nos Bairros 

Infraestrutura e iluminação 

Infraestruturas das Escolas / Saúde 

  

Saúde / Educação 

Saúde / Educação / Poda de Árvores 

Saúde / Limpeza 

Limpeza e saúde 
Saúde / Segurança 

Saúde e educação 

Saúde educação asfalto e radar 

Sem resposta 

Trânsito / Melhoria nas Praças 

Trânsito / Segurança / Saúde 

Trânsito / Segurança Pública 

Transparência na Administração Pública 

Transporte público 

Transporte Público 

unidade básica de saúde vila Margarida 

Vagas Estacionamento (Centro) 

 
 

 

SOBRE AS DEMAIS PERGUNTAS FEITAS NA ENQUETE, OS DADOS ESTATÍSTICOS SÃO OS SEGUINTES: 

 

 



 

 

 

  



 

EM RELAÇÃO AOS DADOS ESTATÍSTICOS SOBRE A SOLICITAÇÃO DE SERVIÇOES DA PREFEITURA PELA 
OUVIDORIA, DAS PESSOAS QUE SOLICITARAM OS SERVIÇOS, QUE SÃO DE 32,6%, DENTRE ESTE MONTANTE, 
72,4%, TIVERAM SEUS PEDIDOS ATENDIDOS, MOSTRANDO ASSIM QUE OS SERVIÇOS PRESTADOS PELA 
OUVIDORIA TEM UM SALDO POSITIVO. 

 

 

Segue resultados da enquete referente às eleições municipais para Prefeito: 

Porcentagem dos participantes da enquete que VOTARAM: 61,7% 

Porcentagem dos participantes da enquete que NÃO VOTARAM E/OU ANULARAM: 36% 

Porcentagem dos participantes da enquete que NÃO SE LEMBRAM EM QUEM VOTARAM: 2,3% 

 

Segue resultados da enquete referente às eleições municipais para Vereadores: 

Porcentagem dos participantes da enquete que VOTARAM: 48,4% 

Porcentagem dos participantes da enquete que NÃO VOTARAM E/OU ANULARAM: 46,1% 

Porcentagem dos participantes da enquete que NÃO SE LEMBRAM EM QUEM VOTARAM: 5,5% 


